

呼和浩特开展养老服务领域“你拍我查”

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 为规范养老服务市场秩序,维护老年人合法权益,呼和浩特市市场监督管理局即日起至2025年12月底,在全市范围内开展养老服务领域突出问题集中整治“你拍我查”活动,面向社会公开征集违法线索。

据介绍,本次活动重点整治三类违法行为:一是虚假宣传,包括借“低价旅游”“专家义诊”等名义夸大商品或服务功效,向老年人推销伪高科技产品、保健品等;二是虚假违法广告,如普通产品宣称保健功能、保健食品宣传疾病治疗功效、变相发布医药广告等;三是价

格违法,涵盖价格欺诈、虚假标价、养老机构违规收费等行为。

市民可通过四种渠道提交线索:拨打0471-12315热线;登录全国12315互联网平台或相关小程序、公众号;邮寄书面材料至呼和浩特市新城区水岸小镇G4号楼801室;或直接前往上述地址现场举报。

提交时需注明“你拍我查”活动标识,并提供违法时间、地点、主体及证据材料(照片、视频、票据等)。

呼和浩特市市场监督管理局相关负责人表示,将严格核查线索,依法查处违法行为,并对举报人信息严格保密。同时提醒市民,举报内容需客观真实,不得虚构或诬陷。

舞动青城

6月14日,2025年呼和浩特市“文明有我·舞动青城”广场舞大赛举行了启动仪式。据了解,本次大赛不限职业、不限年龄、不限舞种,是运动健身舞蹈爱好者交流与创新的一场盛会。活动将持续到10月,共设10场分站赛。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



清水河县山体滑坡公路中断 多部门鏖战8小时连夜抢通

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 艾文涛 通讯员 王永明 高旭升) 6月12日16时50分,呼和浩特市清水河县暴雨如注。沿黄公路X023线10公里+300米处,突如其来的山体滑坡打破了平静。“轰隆隆!”伴随着震耳欲聋的声响,强降雨冲刷下的山体轰然坍塌,大量泥土、石块倾泻而下,瞬间将道路拦腰截断,沿黄公路被迫中断。

“指挥中心,我是三中队巡逻交警郭飞,沿黄公路X023线10公里+300米处出现山体滑坡,道路通行严重受阻,请立即上报迅速处置!”巡逻交警郭飞、高鑫、宋玉琳

第一时间将现场险情上报。清水河县公安局交管大队指挥中心接警后,立刻启动应急预案。一时间,警笛声、调度声此起彼伏,应急管理局、交通运输局等多部门力量迅速响应,从不同方向赶往塌方地点。

雨势愈发凶猛,天色渐暗。在泥泞湿滑的事故现场,三中队交警迅速行动。他们顶着狂风暴雨,一圈圈拉起警戒带,构筑起坚固的安全防线;有序摆放反光锥筒和警示标志,并逆着滞留车流,大声引导驾驶员将车辆有序退至安全地带。与此同时,交通运输部门与县应急局工作人员抵达现场。“这里泥土

松散,先清理表层碎石!”“挖掘机从这边进,装载机配合清运!”现场讨论声不断,大家争分夺秒制定最优清理方案。很快,重型机械轰鸣声在雨夜响起,装载机、挖掘机与肆虐的风雨展开“较量”。

夜幕深沉,抢险现场灯火通明。探照灯光束穿透雨幕,照亮现场。交警们身着的“荧光黄”反光背心格外醒目。

经过近8小时艰苦奋战,6月13日凌晨1时30分许,最后一车碎石被运离现场!“通了!路通了!”现场爆发出欢呼,紧张情绪得以释放。车灯划破夜幕,引擎声重新响起,沿黄公路恢复双向通行。

温情守护!首府警方助失主寻回两万元现金

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 6月14日,记者获悉,呼和浩特市公安局赛罕区分局日前成功帮助失主找回遗落在高速服务区、装有两万元现金和重要证件的背包,上演了一场温暖人心的失物归还故事。

不久前京藏高速(G6)榆林服务区工作人员在巡检休息区时,发

现一个红色背包,内有两万元现金,整齐码放在塑料袋中,还有银行卡、身份证、社保卡等重要证件。工作人员立即向榆林派出所报警。

接警后,值班民警迅速赶到服务区。面对失主去向不明的难题,民警仔细检查包内物品,并对事发地周边走访排查,综合分析身份证件信息与排查结果,联系上了失主家

人。此时,失主和家人已开出呼和浩特市300公里以外,接到民警电话,得知现金和证件无一缺失,激动不已。

深夜,失主和家人赶到榆林派出所。民警将红色背包郑重交还,并当面清点物品。失主激动地说:“没想到隔着300公里,民警还能找到我!感谢你们守住了我的血汗钱!”

“吹哨报到”解民忧!小区消除“头顶隐患”

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “多亏社区和通信企业及时处置,现在出门再也不用担心被脱落的线缆‘拦路’了!”6月13日,看着重新规整的通信线路,呼和浩特公安厅小区居民王阿姨露出安心的笑容。当天,一场消除“头顶隐患”的应急行动在公安厅小区展开,海拉尔路街道社区依托“吹哨报到”机制,联动中国移动、中国联通、中国电信及广电网络公司,成功排除安全隐患。

此前,社区网格员在日常巡查中发现,小区多栋居民楼外墙通信线缆脱落,部分线路低垂至人行通道上方,随风晃动。这些凌乱的线缆不仅影响居民出行,遇风雨天气还存在漏电、缠绕等安全风险。网格员立即通过社区治理平台上报问题,并启动“吹哨报到”机制,向相关通信运营商发出联合处置请求。

接到“哨声”后,4家通信企业迅速响应,第一时间派出专业技术团队赶赴现场。尽管烈日炎炎,气温逼近35℃,技术人员与社区工作者密切配合,立即开展隐患排查工作。他们仔细甄别线路归属,梳理通信线路走向,明确各运营商维护责任。现场随即展开分工协作:一组人员在周边设置警戒区域,引导居民绕行;另一组技术人员佩戴专业装备,对老化破损的线缆进行更换,对杂乱交错的线路重新捆扎固定。经过4个多小时的紧张作业,困扰居民多日的“空中飞线”问题得到彻底解决。

呼和浩特市新城区海拉尔路街道党群服务中心副主任李艳红介绍,此次通过“吹哨报到”机制开展的联合行动,不仅高效消除了安全隐患,更彰显了多方协同参与基层治理的显著成效。